OnuncaHHasa OKPY>XHOCTb

reomeTpusda 8 Knacc









Okono nboro TpeyronbHUKa

MOXHO ONMnCatTb OKPYXHOCTDb
B




[ Ae HaxoAUTCA LeHTP
ONMMCaHHOW OKPY>XHOCTU U
KaK ero nocTpouTb B
3agaHHOM TpeyronbHUkKe ?



e LleHTp onncaHHON OKOMO

TpeyronbHMKa OKpPY>XHOCTH
NeXWUT Ha nepecevyeHnn
cepeaUuHHbIX

nepneHanKynsapoB



OKono 4eTbipexyroribHMUKa He
BCerga MOXHO onucaTthb
OKPYXHOCTb
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B ntobom BNMMCaHHOM
BbINMYKIOM
YyeTbIpexyroribHuKe

CyMMa NPOTUBOMNONOXHbIX
yrnoB paBHa 180°



Ecnu cymma
NPOTUBOMNONOXHbIX YITOB
BbINYKNOro
yeTblpexyronbHUKa

paBHa 180° To oKorio Hero
MOXHO ONnUucaTb OKPY>XXHOCTb
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